

RETIFICAÇÃO – EDITAL DE CONVOCAÇÃO
SECRETARIA DA EDUCAÇÃO DO ESTADO DA BAHIA
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO ANÁLISE CURRICULAR ENSINO PROFISSIONAL EDITAL 004/2018

O SECRETÁRIO DA EDUCAÇÃO DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições, resolve retificar o item abaixo indicado do Edital de Convocação publicado no Diário Oficial de 18/08/2018.

ONDE SE LÊ:

CLASSIFICAÇÃO	INSCRIÇÃO	CANDIDATO	CPF	PONTUAÇÃO
101-01 IRECÊ – Técnico em Artes Visuais- Colégio Modelo Luis Eduardo Magalhães				
2	422953	NATÁLIA SUELLEN P. DA SILVA	057.375.945-64	5

LEIA-SE:

CLASSIFICAÇÃO	INSCRIÇÃO	CANDIDATO	CPF	PONTUAÇÃO
136 - 13 - Guanambi - Técnico em Multimídia - Colégio Modelo Luis Eduardo Magalhães				
2	422953	NATÁLIA SUELLEN P. DA SILVA	057.375.945-64	5

WALTER PINHEIRO

Secretário da Educação